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ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ – ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ, ΝΑ ΜΗ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΞΑΝΑ Ο ΛΑΟΣ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΝΟΕΜΒΡΗ! 

 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Την ίδια ώρα που ο πληθωρισμός ανεβαίνει με ταχύτατους ρυθμούς και η ακρίβεια 
κατακρεουργεί τον οικογενειακό προϋπολογισμό (ακόμα και για είδη πλατιάς λαϊκής 
κατανάλωσης, όπως και τα καύσιμα), οι εργαζόμενοι στον κλάδο και την τράπεζα 
αντιμετωπίζουμε συνεχώς νέες προκλήσεις. Οι μισθοί μας που ολοένα και συρρικνώνονται 
λόγω του πληθωρισμού που κινείται στο 12%, οι αποσχίσεις στο κλάδο, η εργολαβική εργασία, 
προμηνύουν νέα επίθεση των εργοδοτών στα μισθολογικά και εργασιακά μας δικαιώματα. Και 
σαν να μην έφταναν όλα αυτά, ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος στην Ουκρανία με την εισβολή της 
Ρωσίας, γιγάντωσε την ακρίβεια σε βασικά αγαθά όπως ρεύμα και θέρμανση. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και οι περισσότερες κυβερνήσεις στην ΕΕ επικαλούνται τον 
«πατριωτισμό» και την ευθύνη των πολιτών προκειμένου να μας πείσουν να «βάλουμε πλάτη», 
ματώνοντας οικονομικά για να υπερισχύσει το ευρωνατοϊκό μπλοκ στον πόλεμο στην Ουκρανία. 
Και την ίδια ώρα για να κλείσουν το στόμα του λαού και να ανακόψουν την ακραία φτώχεια, 
μοιράζουν διάφορα pass και vouchers της κοροϊδίας, τα οποία όχι μόνο δε φτάνουν για να 
κλείσουν τρύπες, αλλά τα έχουμε πληρώσει ξανά και ξανά, εμείς οι ίδιοι οι εργαζόμενοι στα 
πλαίσια της «κοινωνικής αλληλεγγύης». Δηλαδή το κεφάλαιο δε θα πληρώσει ποτέ! 

Στις 9 Νοέμβρη οι εργαζόμενοι της ΤτΕ πρέπει να πουν ως εδώ! 

Δεν χωράει καμιά αναμονή! Δεν έχουμε καμιά αυταπάτη ότι οι παρατάξεις της πλειοψηφίας 
στο ΣΥΤΕ (ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΕΝΩΤΙΚΗ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ) θα οργανώσουν την πάλη για την επιτυχία της 
απεργίας. Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι θα την υπονομεύσουν με κάθε τρόπο, επειδή δεν 
πιστεύουν στους αγώνες των εργαζομένων. Είναι πολύ σημαντικό λοιπόν, εμείς οι εργαζόμενοι 
να οργανώσουμε μόνοι μας τον αγώνα για τη διεύρυνση των δικαιωμάτων μας. Χρειάζεται  να 
γίνει το μεγάλο βήμα ουσιαστικής συμμετοχής στην απεργία, να στείλουμε μήνυμα προς όλες 
τις κατευθύνσεις, και στη Κυβέρνηση και τα υπόλοιπα αστικά κόμματα που νομοθετούν 
αντεργατικές διατάξεις αλλά και στους εργοδότες. Όσα αντιμετωπίζει ο κλάδος τα τελευταία 
χρόνια (αποσχίσεις, απολύσεις, επιδόματα ψίχουλα, υπογραφές συμβάσεων με μηδενικές 
αυξήσεις, μεγάλη εντατικοποίηση, ατομική στοχοθεσία), μας αφορούν άμεσα. Οι κατακτήσεις 
μας σήμερα και αύριο εξαρτώνται σε μεγάλο βαθμό από τις εργασιακές – οικονομικές σχέσεις 
που κυριαρχούν στο κλάδο. 

Πρέπει να γυρίσουμε τη πλάτη στις παρατάξεις που παραπέμπουν τη λύση των εργατικών 
προβλημάτων στην κυβερνητική αλλαγή. Άλλωστε έχουμε ήδη αρκετή πείρα από τους νόμους 
που έφεραν τα κόμματά τους όταν οι ίδιοι ήταν Κυβέρνηση. Με νόμο του ΣΥΡΙΖΑ 
απαγορεύτηκαν οι απεργίες, διευκολύνθηκαν οι αποσχίσεις. Με νόμο του ΣΥΡΙΖΑ μπήκε 
ταφόπλακα στις συλλογικές διαπραγματεύσεις. Ας αφήσουν λοιπόν τα ψόφια. Όποια 
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κυβέρνηση κι αν βγει θα είναι χειρότερη από την προηγούμενη, γιατί αυτά τα κόμματα πίνουν 
νερό στο όνομα της κερδοφορίας του κεφαλαίου.  

Η επίθεση της εργοδοσίας στα δικαιώματα μας θα γίνεται με όποια κυβέρνηση και αν είναι 
στην εξουσία. Στη κατεύθυνση αυτή κινείται και το πρόγραμμα «ΜΕΛΛΟΝ» στη Τράπεζα, που 
από την αρχή προειδοποιήσαμε ότι δεν ήρθε για καλό, αλλά για να μειώσει λειτουργικά 
έξοδα, και αυτά αφορούν τα δικά μας δικαιώματα! Να μην επιτρέψουμε καμία βλαπτική 
μεταβολή στα δικαιώματα μας, αλλά και στη προοπτική εξέλιξης των νέων συναδέλφων!  

Επίσης, οι εργαζόμενοι να υψώσουν τοίχος αντίστασης στην εκχώρηση της κατασκήνωσης 
σε ιδιώτες – κοράκια που θέλουν να κάνουν επενδύσεις στις δικές μας πλάτες!   

Για όλους αυτούς τους λόγους, πρέπει να δοθεί απάντηση. Και η απάντηση της εργατικής 
τάξης που τρέμει το κεφάλαιο είναι η οργάνωση, το δυνάμωμα των σωματείων, και το 
σταμάτημα της παραγωγής, η ΑΠΕΡΓΙΑ! ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΝΟΕΜΒΡΗ! 

Τα παραδείγματα που έχουμε το τελευταίο διάστημα και προδίδουν το φόβο τους είναι 
πολλά. Ο αγώνας της COSCO, της ΛΑΡΚΟ, της E-FOOD, της Μαλαματίνα στην Ελλάδα, οι 
απεργίες σε λιμάνια, μέσα μεταφοράς, ταχυδρομεία που ταρακουνάνε το τελευταίο διάστημα 
τη Βρετανία, ο ηρωικός αγώνας των Γάλλων εργατών στα διυλιστήρια τώρα, που έχει παραλύσει 
όλη τη χώρα! Αυτή είναι η δύναμη της εργατικής τάξης! 

Η απεργία στις 9/11 μπορεί να αποτελέσει εφαλτήριο ξεσηκωμού! Εφαλτήριο κλιμάκωσης! 

 Για να διεκδικήσουμε κλαδική και επιχειρησιακή σύμβαση με αυξήσεις στο μισθό 
πάνω από τον πληθωρισμό κι όχι τα ψίχουλα του 5% σε βάθος 3ετίας που υπέγραψε 
η πλειοψηφία της ΟΤΟΕ. 

 Για να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς της εργολαβικής εργασίας στην 
τράπεζα. Απαιτούμε μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα για όλους τους 
συναδέλφους στην ΤτΕ! 

 Για να μην πληρώσουμε εμείς τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία και τους 
ανταγωνισμούς τους! 

 Για να μην δεχτούμε την ακρίβεια, αλλά να διεκδικήσουμε ουσιαστικά μέτρα για 
μείωση της τιμής των βασικών ειδών πλατιάς κατανάλωσης, πλαφόν στις τιμές 
πετρελαίου και ενέργειας! 

 Για να μην περάσουν οι αντιδραστικές εξελίξεις που φέρνει το πρόγραμμα 
«ΜΕΛΛΟΝ», στα δικαιώματα μας. 

 Για να μην εκχωρηθεί ούτε η κατασκήνωση – ούτε κανένα άλλο περιουσιακό στοιχείο 
των εργαζόμενων για ιδιωτική επιχειρηματική λειτουργία. 

 

Μπορούμε να κάνουμε το βήμα στις 9 Νοέμβρη! Να βουλιάξει η χώρα από απεργούς! Να 
προετοιμάσουμε νέους πιο σκληρούς αγώνες!  Μόνη ελπίδα για να ζήσουμε όπως μας αξίζει 

ο αγώνας μας! 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

ΕΣΑΚ ΤτΕ 


